Pacuér

OueHKa 3((peKTUBHOCTM peannsaumm rocyAapCTBEHHON nporpammbl  «Pa3BuTue
TPaHCMOPTHOM cuUcTeMbl YAMYpTCKO Pecny6nuku» (ganee - [Nporpamma) nposoaunach B
COOTBETCTBMU C MeTOAUKOWN, YTBEPXAEHHON nocTaHOBMeHMEM [MpaBuTeNbCTBa Y 4MYPTCKOM
Pecny6nukn ot 30 gekabpsa 2013 roga Ne611.

OueHKa 3(h(eKTMBHOCTM peanusauum lMporpammbl OCYLLECTBAANAChL B ChefyHoLLei
nocfief0BaTe/lbHOCTHU:

1) CrteneHb [JOCTMXKEHWS MNMNAHOBOIO 3HAYeHWs KaXKOro LeneBOro rnokasarte’s
(vHgmkaTopa) MporpaMmMbl OLEHNBAETCA MO opmyne:

ANS UeneBbiX nokasaTeneir (MHAUKATOPOB), XXeNaemMoi TeHAeHUMEN pasBUTMS KOTOPbIX
ABNAETCA YBENMYEHNE 3HAUEHNIA:

CAun = 3Md / 31, ;

ANA LeneBblX rnokasatenen (MHAMKATOPOB), XKeNaeMoil TeHAEHLMeNn pa3sBUTUS KOTOPbIX
SBNIAETCA CHMXXEHMNE 3HAUYEHWNIA:

CAun = 3Mn/3MNg ;

11 TMpupoCT nNpPOTSHKEHHOCTM aBTOMOOW/IbHLIX [OpOr o06Wwero nosb3oBaHUA
PErMOHaNbHOTO UAN  MEXMYHULUNaNbHOro 3Ha4YeHWs, COOTBETCTBYHOLIMX HOPMaTUBHbLIM
TpeboBaHMAM K TPaHCMOPTHO-3KCM/IyaTalMOHHbIM MOKa3aTensM B Y AMypTCKoW Pecnybnuke,
NMPOLEHTOB K NpeablayLiemy rogy.

lMnaHoBOe 3HayeHue LeneBoro nokasarens (MHaukartopa) 3flni.i = 1,8 %, akTnyeckoe
3HayeHue Lenesoro nokasarens (MHgukartopa) 3rdgel = -0,5 %:

cAy, . =-05/ 18 =-0,278;

12 [ons  NpPOTAXEHHOCTW  aBTOMOOW/bHBLIX  AOpOr  06Wero  nosb3oBaHUA
PErMOHANbHOrN0 3HA4YeHUs, He OTBevallWMX HOPMaTUBHbLIM TpeboBaHUAM, B 06LLen
NPOTSAXEHHOCTM aBTOMOOWUNbHBLIX A0POr 06LLero Mosb30BaHUSA PEermoHasbHOro 3HavyeHus,
MPOLIEHTOB.

lMnaHoBoe 3HauyeHue LeneBoro nokasarend (MHAmkartopa) 30,12 = 48,7 %,
(haKTHUYeCcKoe 3HayeHUe LeneBoro nokasarensa (MHamkatopa) 3Mdel = 51,0 %:

CAun (2= 48,7/51,0 = 0,955;

1.3 Jond rocypapCTBEHHbIX YCAYr W YCAyr, YyKasaHHbIX B 4actm 3 cTtatbu 1
depepanbHOro 3akoHa ot 27 utona 2010 roga Ne 210-®3 «O6 opraHusaynm npefocrasneHms
roCYyAapCTBEHHbIX M MYHULMMANbHbIX YCAYr», NPefOCTaBNeHHbIX HA OCHOBAHWUWN 3aABNEHUI 1
AOKYMEHTOB, MNOAAHHbLIX B 3/1EKTPOHHOW (hopme uyepe3 (efepanbHY0 ToCyaapCTBEHHYIO
NH(POPMALNOHHYO CUCTEMY «EAWMHBLIA NOpTan rocyAapCTBEHHbLIX M MYHMULMMANbHbIX YCAYT
(pyHKUWMA)» n (uAn) TrocyaapcTBEHHYH MHMOPMALMOHHYIO CUCTEMY Y AMYPTCKOW
Pecny6nunkn «lMoptan rocyfapCTBEHHbIX U MyHULMNANbHBIX YCAYTr (PYHKLMA)», OT 06LLero
Ko/fn4yecTBa NpefocTaB/ieHHbIX YCYT, MPOLEHTOB.



CAu, v3 = 24,0/75,0 =0,320;

1.4 [ons rocyfapCTBEHHbIX YCAyr, NPefoCTaB/isgeMblX MO NPUHUMUNY «O4HOr0 OKHa» B
MHOTO(YHKLUNOHANbHbIX LEeHTpax npeocTaB/eHns TrOCYAapCTBEHHbIX W MYHULUNANbHBIX
yCnyr, oT Yyncna rocyfapCTBeHHbIX YCNYr, BKAOYEHHbIX B NEPEYHN TOCY[apCTBEHHbLIX YCAYT,
YTBEPXAEHHbIe NocTaHOBNeHNeM lMpaBuTenbCcTBa Y AMYpPTCKOM Pecny6nmkm ot 4 mapTa 2013
roga Ne 97 «O rocypapCTBeHHbIX Yycnyrax, npefocTaB/eHUe KOTOPbIX OpraHusyetcd B
MHOTO(YHKLNOHA/bHbIX LEeHTpax npefocTaBNeHUs TOCYLAaPCTBEHHbIX U MYHULMNANbHbIX
yCnyr B Y AMypTcKoi Pecny6nmke», NPOLLEHTOB.

MnaHoBOe 3HayeHMe LieneBoro nokasarens (MHauMkatopa) 3M,n4 = 100%, hakTnyeckoe
3HauyeHwue LeneBoro nokasartensa (MHAukaropa) 3¢l = 100% :

COun 14= 100/100 = 1:

15 Jonsa 3aaBUTeNEN, YAOBNETBOPEHHbIX KayeCcTBOM npefocTaB/ieHns
rocyfiapCTBEHHbIX YCNYT WCMONHUTE/IbHbIM OpraHom Y AMypTcKou Pecny6iamku, oT o6Lero
yucna 3asaBuTenein, obpaTnBLUMXCA 3a NOMYyYEHNEM FOCYAAPCTBEHHbIX YCYT, MPOLEHTOB.

Tak Kak (pakTu4yeckoe 3HayeHue LeneBoro nokasatena (MHamkartopa) 3Mdis = 100%
npesblllaeT MJaHOBOe 3HayeHWe UeNeBoro nmnokasatenda (uHgukartopa) 3IU,15 = 92 %,
COOTBETCTBEHHO 3l(h15 nNpUHMMaeTCA pPaBHbIM 3amnnaHMPOBaHHOMY 3HAYEHWUIO MoKa3aTesns

3n,,1.5:
COun 15=92/92 = 1;

1.6 CpeoHee umcno  obpaweHnin  npefactaBuTeneit  6maHec-coobulecTsa
MCMONHUTENbHbLIA OpraH YAMypTCcKoli Pecnybnmkn and nonyyYeHms OAHOM rocyfapCTBEHHO
yCNyru, cBA3aHHON co cthepoil NpeanpUHNUMATENLCKON AeATEeNbHOCTHN.

Tak Kak nMjlaHOBOe 3HayeHue UeseBOro nokasatensa (MHAukatopa) 3MTL6 = 2
npeBblWaeT (akTUYecKoe 3HauyeHuWe LeneBoro nokasatens (MHAmkatopa) 3Mpk6 = 1,3,
COOTBETCTBEHHO 3T M.6 NPUHUMAETCA PaBHbIM (PaKTUYECKOMY 3HayeHuto rnokasartens 316

B
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CAynie= 1,3/1,3 = 1;

1.7 Bpema oxujaHus B odepefu npu obpalleHnmn 3aaBuTeNa B UCNONHUTENbHbIA OpraH
YamypTckoin Pecny6amkun gns nonyyeHus rocyfapCTBeHHbIX YCNYT, MUHYTHI.

TakK Kak niaHoBOe 3HayeHue LEeneBoro nokasarens (MHamkaropa) 3MTM7 =15 MuH.
npesblllaeT (akTUYecKoe 3HayeHuwe Lenesoro nokasarend (MHaukaropa) 3Mguw, = 5 MUH.,
COOTBETCTBEHHO 3XINi.7 NPpUHNMAETCS paBHbIM PaKTUYECKOMY 3HayYeHUto nokasatena 3Mqu:

CAWLl7=5/5 = 1;

1.8 TlpnobpeTeHMe OCHOBHbIX (OHAOB, WCMOMAb3yEMbIX MPU  OCYLLECTB/IEHUN
aspornopToBON fAeATeNlbHOCTU AN o6ecrnevyeHUss aBMALMOHHbLIX MEPeBO30K Naccaxmpos,
6araxa u rpysos, TbiC. py6nei.

Tak KakK (paKTM4yeCKOoe 3HauyeHue LeneBoro rmnokasarens (MHaukatopa) 3Mdis =
118 333,0 TbiC. py6neit npeBbilWAET NJaHOBOE 3Ha4YeHMe LEeNeBoro nokasatens (MHAMKaTopa)
3Mnis = 2236,0 TbIC. pyb6nein, cooTBeTcTBEHHO 3lbLB NPUHMMAETCA paBHbIM
3annaHMpoBaHHOMY 3HayeHUtO nokasaTena 3MM1s:



1.9 KonnyectBo TPaHCMOPTHbIX CPeACTB, UCMONb3YHOWUX MPUPOAHbIA ras, rasosble
CMECU, CXXMXXEHHbIW YIrNeBOAOPOAHbIN ra3 B Ka4ecTBe MOTOPHOIO TON/IMBA, OCYLLECTB/IAOLLNX
YCNyrn no nepeBo3ke naccaxupos (KPOMe Takcu), eanHuL,.

MnaHoBOe 3HauyeHWe UeneBoro nokasartenda (MHgukatopa) 3M,19 = 365 epq.,
(haKTM4YecKoe 3HaYeHne LeneBoro nokasartensd (MHaukartopa) 3Mdgwe = 351 ef.,:

cAun9= 351 /365 =0,962;

1.10 KonnyecTtBo mMapLllpyToB, MO KOTOPbIM OCYLLECTBAAIOTCA PerynapHbie nepeso3ku
naccaxupos 1 6araxa aBTOMOOW/IbHbIM ~ TPaHCMNOPTOM W TOPOACKUM  HAa3eMHbIM
3NEKTPUYECKUM TPAHCMOPTOM C NMpefocTaB/ieHMeM NIbFOTHOI0 Npoe3aa, eaAnHuL, .

lMnaHoBOe 3HauyeHMe UeneBoro nokasarensa (MHAukatopa) 3M1MbIO
(haKTUYEeCKOe 3HauyeHue Lenesoro nokasarens (MHamkaropa) 3Mdgbio = 346 eq.:

355 en.,

CAun km = 346 /355 =0,975 ;

1.11 O6bEéM TpaHCNOPTHON paboTbl OpraHu3auunii >KenesHOLOPOXHOro TpaHCcnopTa,
OCYLLECTBNAKOLWMX NacCaXUPCKNE MepeBO3KN B MPUropofgHOM COO6GLLEHMU MO TeppuTopumn
Y amypTcKou Pecny6/ivku, TbiC. N0e340-KUIOMETPOB.

Tak Kak (akTuM4yeckoe 3HauyeHue LeneBOro nmnokasarens (uHgukaropa) 3Mdbn =
1845,838 TbIC. noesd, Km NnpeBbIlIaeT MJaHOBOe 3HA4YeHWe LeNeBOro nokasartens
(vngnkatopa) 3MIM.n = 1815,118 TbIC. Moe3q, KM, COOTBETCTBEHHO 3lbn nNpuMHUMaeTcA
paBHbIM 3anfaHUpPoOBaHHOMY 3HauyeHUto nokasatend 31nw.n:

CAu,, Hn = 1815,118/1815,118 = 1;

1.12 Konn4yecTBO MapLUpPYyTOB BHYTPEHHUX pPervoHasbHbIX MEPeBO30K Naccampos
BO3[YLIHbIM TPaHCMNOPTOM MeXay YAMYpTCKOW Pecny6nnkoi u cy6bekTamMm POCCUIACKOMN
depepaunun, eguHUL,.

Tak Kak (haKTU4YecKoe 3HayeHue LeneBoro nokasarensa (MHamkartopa) 3Mgeir = 14 epn.
npeBbILIAeT MAaHOBOE 3HauyeHWe UeneBoro mnokasatens (MHgukaropa) 3Mmi2 — 13 en.,
COOTBEeTCTBEHHO 3MdbIr NPUHMMaeTCHd PaBHbIM 3aniaHUPOBAHHOMY 3HA4YeHWIK MNoKaszaTens
3rnrn:

COuni.i2z= 13 /13 =1,

1.13 KonnyecTso mMapLlpyToB, NO KOTOPbIM OCYLLECTBNAKOTCA MEPeBO3KM Naccaxmpos
Ha BHYTPEHHeM BOAHOM TpaHCMopTe MPUropoLHOro Y ropoACKOro coobLeHns B Y AMYPTCKOW
Pecny6nuke, efuHny,

MnaHoBOe 3HA4YeHWe LEeNeBoro nmnokasatend (uHgumkatopa) 3MHbIZ = 1 eq.,
(hakTM4Yeckoe 3HaYeHUe LeneBoro nokasarensa (MHAmMkatopa) 3Mobi3 = 1ea.:

Coun14=1/1=1;

1.1-r KonnyecTBO MapLUpyTOB, MO KOTOPbIM OCYLLECTBASAOTCS PerynspHble nepeBo3Ku
naccaXxmpos u 6araxxa aBTOMOOW/IbHbIM  TPaHCMOPTOM W TOPOACKUM  Ha3eMHbIM
3ANEKTPUYECKUM TPaHCMOPTOM C MpefoCTaBfieHWEM /NbFOTHOrO Mpoesfja B MyHUUMMNANbHOM
o6pa3oBaHWU, eaunHNL,.

MnaHoBOe 3HayeHWe LUeneBoro nokasartensa (uHaukatopa) 3Mmi4 = 45 eq,
(haKTUYecKoe 3HayeHune LeneBoro nokasarena (MHamkaropa) 3MdgoH = 45 eq.:



1.15 TIpOTAXEHHOCTb CeTM  aBTOMOOW/bHbLIX AOpOr  o6ulero  nosib30BaHUSA
pPernoHasbHoro WA  MeXMYHUUMUNANbHOT0O WM MECTHOro 3HauyeHuWs Ha TeppuTopumn
YamypTcKon Pecny6imku, Km.

Tak Kak (akTMyeckoe 3HayeHwe UeneBoro nokasarend (MHaukatopa) 3Mobls =
17461,5 Km npeBbillaeT M1aHOBOe 3Ha4yeHWe LeneBoro nokasartensd (MHgukartopa) 3M1,,bls =
17414,0 KM, cOOTBETCTBEHHO 3l(PbI3 NPMHUMAETCA pPaBHbIM 3anjaHMPOBaHHOMY 3HaYeHWIO
nokasatens 3l nbis:

COun ,.1a= 17414.0/ 174140 = 1,

1.16 TIpOTAXEHHOCTb CeTU  aBTOMOOWNbHLIX A0OpOr  0o6Wero  Mnosb30BaHUS
PErMOHaNbHOTO  WAW  MEXMYHUUMNANbHOrO0 3HAYeHUA Ha TeppuTopum Y AMYPTCKOW
Pecny6inku, Kw.

Tak Kak (pakTuyeckoe 3HayeHue LeneBoro nokasarens (MHagukartopa) 3lMdgwi6 = 5781,8
KM MpeBbILIAaeT NjaaHOBOE 3HayYeHMe LeeBoro nokasarens (MHgukaropa) 3M,m6 = 5780,8 Kkm,
COOTBETCTBEHHO 3lhble MPUHUMAETCA pPaBHbIM 3anjaHWPOBaHHOMY 3HAYeHUIO MOoKa3aTens
3rnbl6:

COun 116= 5780,8 / 5780.8 = 1;

1.17 TIpOTSXKEHHOCTb CeTU aBTOMOOW/bHbLIX AOPOr O6LLEero Mosib30BaHUA MECTHOro
3HaYeHNa Ha TeppuTOpUnN Y AMYPTCKOR Pecnybimku, Kwm.

Tak KakK (akTuyeckoe 3HayeHWe LeneBoro nokasarenda (uHaukatopa) 3Mblz =
11679,7 KM npeBblllaeT MnaaHOBOE 3Ha4YeHWe LeneBoro nokasarens (MHaukatopa) 3HNII7
11633,2. Km, cooTBeTCTBEHHO 3Mbl7 nNpuHUMaeTca paBHbIM 3aniaHUPOBAHHOMY 3HAYEHUHD
nokasatens 3M1,,1.n:

Clun 117= 11633,2 / 11633.2 = 1;

1.18 OO6bembl BBOAa B 3KCMayaTauuio Moc/ie CTPOUTENbCTBA U PEKOHCTPYKLUK
aBTOMOOMWNbHbLIX LOPOr 06Lero nonb30BaHWA PErMOHaIbHOMO WA MEXMYHUUUNANbHOro
MECTHOI0 3HaYeHUd, KM.

MnaHoBOe  3HayeHWe UeneBoro nokasartenda (MHgukatopa) 3M,bI8 = 36,9 KM,
(paKTUYeCcKoe 3HaYeHue LeneBoro nokasarena (MHAnkatopa) 3rgois = 19.) KMm:

COuni.i8= 19,9 /36,9 =0,539;

1.19 O6bembl BBOfa B 3KcnayaTauuito Mocfie CTPOUTENbCTBA W PEKOHCTPYKLUU
aBTOMOOWU/bHBIX [OPOr 06LWero nonb30BaHUA PErnoHanbHOro WU MEeXMYHULMMNaNbHOro
3HaYeHUs, KMm.

MnaHoBOe  3HauyeHMWe LenesBoro nmnokasatend (MHAwmkatopa) 3lnble - 36,5 Kwm,
(haKTM4YecKoe 3HaueHue Lenesoro nokasarensa (MHamkaropa) 3rdebl = 19.5 Km:

COunb19= 19,5/36,5 =0,534;

1.20 O6bemMbl BBOAA B 3KCM/yaTauuilo MNocne CTPOMTENbCTBA U PEKOHCTPYKLUM
aBTOMOGU/IbHbIX 0POT 06LLEr0 NOMb30BaHWNS MECTHOTO 3HAYEHUS, KM.



CAun 10=0,4/0,4 = 1;

121 OO6bembl BBOfa B 3KchnayaTauui Mocfie CTPOMTENbCTBA W PEKOHCTPYKLUU
aBTOMOOW/bHLIX [0OpPOr OO6Wero nosib30BaHWS PEermoHasbHOro (MeXMyHUUUNanbHOro) u
MECTHOr0 3Ha4yeHWsi, UCXOAA W3 PacyYeTHOM MNPOTSHKEHHOCTU BBEAEHHbLIX WCKYCCTBEHHbIX
COOpPY>XXeHMnI (MOCTOB, MOCTOBbIX NEPEX0A0B, NYTENPOBOAO0B, TPAHCMOPTHbLIX Pa3BSA30K), KM.

MnaHoBOe 3HayeHuMe UeneBoro nokasarens (MHamkatopa) 3MM21 = 0,3 Kwm,
(haKTUYEeCKOe 3HavyeHue LeneBoro nokasarens (MHamkaropa) 3Mdgi21 = 0,02 km:

CAun 13 = 0,02 /0,3 = 0,067 ;

1.22 O6bembl BBOZa B 3KCMJyaTauuil MNoOc/ie CTPOUTENbCTBA U PEKOHCTPYKLUN
aBTOMOOW/IbHBIX JOpPOr OOWero Monb30BaHWUA PernoHanbHOro  (MeXMyHUUMNnanbHoro)
3Ha4yeHus, NUCX0AA U3 pacyeTHOW MPOTAXKEHHOCTU BBEAEHHbLIX WCKYCCTBEHHbLIX COOPYXXEHWUA
(MOCTOB, MOCTOBbIX MEPexXoA0B, NMYTENpPOBOAOB, TPAHCMOPTHLIX Pa3BA30K), KM.

MnaHoBOe 3HayeHMe UeneBoro nokasarens (MHamkatopa) 3MM22 = 0,3 KM,
(haKTUYeCcKoe 3HavyeHune Lenesoro nokasarens (MHamMkatopa) 3Mdserr = 0,02 Km:

COun 12 = 0,02 / 0,3 = 0,067 ;

1.23 TlpuMpoCT nNpPOTSHKEHHOCTM aBTOMOOUMbHLIX  AOPOr 0OWero  Mnoab30BaHUS
PErMOHaNbHOrO0  WANM  MEXMYHULWUNANbHOr0O WM MECTHOro 3HayeHUMsa Ha Tepputopun
YamypTcKoi Pecny6/nMKu, COOTBETCTBYHOLWMX HOPMATUBHbLIM TPeb0BaHUAM K TPaHCMOPTHO-
3KcnayaTauMOHHbLIM MoKasaTefam, B pe3ynbTarte PeKOHCTPYKLUN aBTOMOOUIbHbLIX AOPOT, KM.

NnaHoBoe 3HayeHue LUenesoro nmnokasarens (MHAamkatopa) 3MM23 = 36,9 Kwm,
(haKTU4Yeckoe 3HaUYeHUe LeneBoro nokasartensa (MHankartopa) 3rduws = 19,9 km:

COun 13- 19,9/36,9 = 0,539;

1.24 TMpupocT NPOTAXKEHHOCTM aBTOMOGUNbHBLIX fJopor o6uwero nosabL30BaHUA
PErMOHANIbHOTO MW MEXMYHWUUUNaNbHOINO 3Ha4yeHUs Ha Tepputopun Y AMYPTCKOW
Pecnybnuku, COOTBETCTBYKOLWMNUX  HOPMATUBHbLIMTPEOOBaHMAM K TPAHCNOpPTHO-
3KcnayatauMoHHbIM NOKa3aTeNaM, B pe3y/ibTaTe PEKOHCTPYKLUM aBTOMOBUIbHbLIX A0POT, KM.

MnaHoBoe 3HayeHMe uUeneBoro nokasatend (uHaumkatopa) 3MM24 = 36,5 KM,
(haKTUYeCcKoe 3Ha4YeHue LieneBOro nokasarena (MHamkaropa) 3Mgi24 = 19,5 Km:

CAun 124 —19,5/ 36,5 = §,534;

1.25 TlpupoCT MPOTAXKEHHOCTU aBTOMOOMUbHLIX  AOPOr 06Wero  Mosb30BaHUS
MECTHOrO 3HauyeHUA Ha TeppuTopunM YAMYpPTCKOW Pecnyb6nmku, COOTBETCTBYHOLLNX
HOPMaTMBHbLIM TPeb0 BaHMAM K TPAHCMOPTHO-3KCM/yaTauMOHHbIM MoKa3aTensiM, B pesynbTarte
PEKOHCTPYKLUUN aBTOMOOUIbHBIX AOPOT, KM.

MnaHoBoOe 3HayeHue Lenesoro nokasarens (MHamkartopa) 3I1,,1.25 = 0,4 Kwm,
(haKTUYecKoe 3HayeHue LefieBOro nokasarena (uHgmkaropa) 3Mmizs = 0,4 Km:

cAun..n =0,4/0,4 = 1;



1.26 TpupocT NPOTAXKEHHOCTU aBTOMOOWU/BbHbLIX [LOPOr 06;Hero Mnosib30BaHMUs
PErMOHANbHOI0  MAM  MEXMYHULMNANbblOTO W MECTHOr0 3HayeHMA Ha Tepputopum
YamypTckoin Pecny6ivMku, COOTBETCTBYHOLWMX HOPMATMBHbIM TpPe60BaHUSAM K TPaHCMNOPTHO-
3KCnnyataunoHHbLIM NOKasaTendam, B pe3y/nbTate KanuTalbHONo peMoHTa W pPemMOoHTa
aBTOMOOUNbLHBIX AOPOT, KM.

Tak Kak (haKTMYecKoe 3HauyeHue LEeNneBoro rnokasatens suHamkartopa) 3Mdrré = 253,4
KM MpeBblllaeT NaaHOBOe 3HaYeHMe LieneBoro nokasatensa (MHAmkaTopa) THNbroé = 169,2 Kw,
COOTBETCTBEHHO 3M(h126 NpuMHMMAETCH paBHbIM 3anjaHWPOBaHHOMY 3HaYeHWIO NoKasaTens
3Mn1.26 :

CAw: 126= 169.2 / 169,2= 1;

1.27 TlpupoCT nNpPOTAXEHHOCTU aBTOMOOW/IbHLIX [LOPOr 06LWero nosab30BaHuA
PErMOHANILHOTO WX MEXMYHULMNANbblOro 3HAYEHUA Ha  Tepputopun Y AMYPTCKOW
Pecny6nnMku,  COOTBETCTBYKOLWMX  HOPMATUBHbIM  TpeboBaHUAM K  TpaHCMopTHO-
3KCnnyataunoHHbLIM MoKasaTenaMm, B pesy/nbTare KanuTaJbHOro peMoHTa W PEMOHTa
aBTOMOGUNLHBIX AOPOT, KM.

Tak Kak (hakTuyeckoe 3HayeHue LeneBoro nokasarensa (MHpaukartopa) 3Mder = 128,6
KM NpeBbILIAeT MNJaHOBOe 3HayeHWe LeneBoro nokasarens (MHAamkartopa) 3MTM27 = 84,0 Kwm,
COOTBETCTBEHHO 3Ih127 NPUHMMaAETCA paBHbIM 3anlaHMPOBAHHOMY 3HAYEHWUIO MoKasaTens
3Mn1.27 :

CAvy,,27r = 84.0/ 84,0= 1

1.28 TlpupoCT NPOTAXKEHHOCTM aBTOMOOWMbHBLIX [AOpPOr 06Wero nosb30BaHMs
MECTHOrO 3HayeHWs Ha TeppuTopum YAaMypTcKonW Pecny6ivMKKM, COOTBETCTBYHLLNX
HOPMaTUBHbLIM TpebOoBaHMSM K TPAHCMOPTHO-3KCMNyaTaUMOHHbIM NOKasaTensam, B pesynbTaTe
KanuTanbHOro PEMOHTa M PEMOHTAa aBTOMOOWU/ILHBIX AOPOr, KM.

Tak KakK (pakTU4YecKoe 3Ha4yeHWe LeneBoro nokasartens (MHaukatopa) 3,28 = 124,8

KM MpeBbllaeT MJaHOBOE 3HayYeHWe LeneBoro nokasarensa (MHpaukartopa) 31,28 = 85,2 Kwm,
COOTBeTCTBEHHO 3128 NpMHMMaeTCca paBHbIM 3an/laHUPOBaHHOMY 3Ha4dYeHWIO MOKa3aTend

3Mr.s:
Ch,n1B8=2852/852=1m

1.29 O6was npoTAXKEHHOCTb aBTOMOOWNbHLIX AOPOr O6LWEro nosb30BaHuUs
pPermoHasbHOro WA  MeXMYHUUMNANbHOr0O W  MECTHOro 3Ha4yeHus, COOTBETCTBYHLLIMX
HOpPMaTMBHbLIM TPebOBaHMAM K TPaHCMOPTHO-3KCNyaTalMOHHbIM MoKa3aTensMm Ha 31 fekabps
OTYETHOrO0 rofa. Km.

Tak Kak (pakTuyeckoe 3HayeHue LeneBoro nokasarena (MHAuMkatopa) L d,.29 = 7254,8
KM NpeBbllaeT NaaHoBoe 3HayeHue LefieBOro nokasarens (MHaukatop?) 3HN.ry = 7225,6 Kwm,
COOTBETCTBEHHO 3lh129 MPUHMMAETCA PaBHbIM 3an/iaHUPOBAHHOMY 3HAYEHUIO MOKasaTens
3Mn1.29:

Clx,, 10=7225.6 / 7225,6 = 1;

1.30 O6waa npoTAXKEHHOCTb aBTOMOOWNbLHLIX AOpOr O06LWero nosb3oBaHUA
PernoHanbHOro WUAM  MeXMYHULUNaNbHOro 3HayeHusd, COOTBETCTBYHLMUX HOPMaTUBHbLIM
TpeboBaHMAM K TPaHCMOPTHO-3KCM/yaTauMoOHHbIM NokKasatenam na 3! gekabpsi OTYETHOro
roga, Kw.



COulMmo = 2833,1 /2965,7 = 0,955 ;

1.31 O6was NpoTHKEHHOCTb aBTOMOOWU/IbHbLIX J0OPOr 06OLWEero nosib30BaHUsS MECTHOrO
3HayeHus, COOTBETCTBYHOLLMX HOPMaTUBHbIM TpeboBaHUAM K TPaHCMOPTHO-
3KcnayaTtaunoHHbIM nokasatenam Ha 31 fekabps OTYETHOro roga, Km.

Tak Kak (pakTnyeckoe 3HayeHue LeneBoro nokasatensd (MHawukartopa) 313 = 44217
KM MpeBblllaeT NaaHOBOE 3HavyeHMe LleneBoro nokasarens (MHAMkKartopa) 3M st = 4259,9 Km,
COOTBETCTBEHHO 3M(P131 NpUHMMAETCA paBHbIM 3aniaHMPOBaHHOMY 3Ha4yeHUIK0 MNokasaTens
3Mnl3l :

COun mi = 4259,9 /4259,9 = 1;

1.32 [onsa nNpOTAXEHHOCTW aBTOMOOW/bHbLIX fJopor' o6Wero  MnoJib30BaHMWs
PErMoHanbHOro  (MeXMYHWUMNANbHOT0) WM MECTHOrO0  3HauyeHWsi, COOTBETCTBYHOLLUX
HOPMaTMBHbIM TPebOBaHUSM K TPAaHCMNOPTHO-3KCMNyaTayMOHHbIM NokasaTenam Ha 31 gekabps
OTYETHOrO roja, NPOLEHTOB.

MnaHoBOe 3HayeHMe LeneBoro nokasatens (MHAMKaTopa) 3M,132 = 41,5 %,
(hakTMyeckoe 3HavyeHMe LeneBoro nokasarena (MHAMKaropa) 3naksr = 41,5 %:

CAun 12 ~ 4i,5/41,0 —1]j

133 [Oons  nNpOTSHKEHHOCTM  aBTOMOOMMbLHLIX  AOPOr  06Wero  Mnosib30BaHMWs
pernoHanbHoro  (MeXXMyHWLMUNANbHOro) 3HayeHUs, COOTBETCTBYHOLWMWX HOPMATUBHbLIM
TpeboBaHMAM K TPaHCMNOPTHO-3KCMNayaTaLMOHHbIM MoKa3aTensaM Ha 31 gekabps OTYETHOro
roga, NpPoLEeHTOB.

lMnaHoBOe 3HauyeHWe LUeneBOro nokasarens (MHAuKaropa) 3MNnkss = 51,3 %,
(paKTU4YeCcKoe 3HaYeHne LeneBoro nokasarensa (MHAMKatopa) 3ngkss = 49,0:

CAun 133=49,0 /51,3 = 0,955 ;

1.34 [lona NpOTAXEHHOCTU aBTOMOOWbHbLIX AOPOr 06LWEero nosib30BaHWs MECTHOro
3HayeHusa,  COOTBETCTBYHLLIMX HOPMAaTUBHbIM TpeboBaHMAM K TpaHCNOPTHO-
3KCNYCTaANOHHbIM MoKa3aTensiMm Ha 31 fekabpsi OTYETHOro roga, NPOLEHTOB.

Tak Kak pakTuyeckoe 3HayeHue LieneBoro nokasatens (MHAnMKaTopa) 3Ndgi.3 = 37,9 %,
npesbilaeT MaaHOBOe 3HayeHWe LeneBoro nokasarens (MHAmkartopa) 3N T3 = 36,6 %,
cooTBeTCTBeHHO 3l13s nNpuMHUMaeTCAd paBHbIM 3aniaHWPOBAHHOMY 3HAYEHUIO MOKasaTens
3M,1.34 «

cAun m3-*= 35,6 / 36,6 = 1;

1.35 KonnuyecTtBO CeNbCKMX HaceneHHbIX MYHKTOB, MMeEKLUMUX CBA3b MO Aoporam c
TBEPAbIM MOKPbLITUEM C CeTbO AOPOr 06LLero nosib30BaHUs, eanuHuUL,.

Tak Kak (haKTM4ecKoe 3Ha4yeHue LEeneBOro nokasarens (uHamkartopa) 3Mdb33 =1186
efl. NpeBbILIAET NJaHOBOE 3HAYeHWe LEeneBoro nokasatens (MHAMKaTopa) 3x1m.3s5 = 1183 ega.,
COOTBEeTCTBEHHO 3|_|dJ!.35 NMPpMUHNUMaeTCA paBHbIVI 3an/laHNpPpOBaHHOMY 3Ha4YeHWK nNokKa3saTena
3Muw.35 *

caun 1183 / 1183 —1;



1.36 KanuTanbHbIAi PEMOHT N 3eMOUT aBTOMOOGW/bHBLIX AOPOr 06Lero nosb30BaHuWs
PErmoHanbHOro MAN MEXMYHULMNANLHOTO U MECTHOTO 3HAYEHUS., KM.

Tak Kak (hakTM4yeckKoe 3HauyeHue LeneBoro nokasatens (MHaukartopa; 3lMdgusb = 253,4
KM MpeBblllaeT MaaHoOBOE 3Ha4YeHWe LeneBoro nokasartens (w:,mkatopa) 301,136 - 169,2 Kwm,
COOTBETCTBEHHO 3M(b30 NpPUHMMaeTCs paBHbIM 3anjaHMPOBaHHOMY 3HaYeHWIO nokasaTens
3Mn1.36:

COp-nU6 ~ 169,2 / 169.2 = L,

1.37 KanutanbHblA PEMOHT U PEMOHT aBTOMOOWbLHbLIX AOPOr 06LLEro nonb3oBaHUs
PernoHasbHOro UM MeXMYHULMUNaNbHOT0 3Ha4YeHUA, KM.

Tak Kak (paKTUyeckoe 3HayeHue LeneBoro rnokasartens (MHgmkaropa) 3M.gu.37 = 128,6
KM NpeBbILIAeT MjaHOBOe 3HayeHWe LeneBoro nokasarens (MHgmkatopa) 3MTL37 = 84,0 Kwm,
COOTBETCTBEHHO 3lPH37 MPUHMMAETCA PaBHbIM 3annaHMPOBAHHOMY 3HAYEHUIO MOKasaTens
3MrLar.

CAun 157 = 84.0/ 84,0= 1;

1.38 KanuTanbHblii PEMOHT M PEMOHT aBTOMOOGWbLHBIX AOPOr 06Lero nosib30BaHUs
MECTHOI0 3HaYeHUS, KM.

Tak Kak (hakTuyeckoe 3HayeHue LeneBOro nokasarens (MHaukatopa) 3Mab38 = 124,8
KM MpeBblllaeT NjaHOBOe 3HayeHWe LeneBoro nokasarend (uHaukaropa) 301,138 = 85,2 Km,
COOTBETCTBEHHO 3I(PK3B MNPUHMMAETCHA PaBHbLIM 3anjiaHUPOBAHHOMY 3HAYeHMK0 MokKasartens

3Mn1.38:

538=2852/852=1

1.39 O6bvembl BBOAA B 3KCMyaTauuto rnocne CTPOUTENbCTBA U PEKOHCTPYKLMM

aBTOMOOGU/bHBIX JOPOr O6LWEro nonb30BaHUsA PernoHasbHoe< MU MEeXMYHULUNaNbHOro U
MecTHOro 3HaueHusi (**B TOM uwucne B pamkax MoAnporpa Mvbl «YCTOWYMBOE pa3BUTUE

CeNbCKNX TeppuTopuii» [ocyAapCTBEHHOW nNporpaMMbl PasBUTUSA CeNbCKOro X03AKWCTBa U
PeryinpoBaHns pPbIHKOB CebCKOXO03SMCTBEHHOW MPOAYKLUMMK, CbipbS W MPOAOBONLCTBUSA,
YTBEPXAEHHOW nocTaHoBneHneM lMpaBuTensctBa Poccuiickoin depepaumn ot 14 nons 2012
roga Ne 717), Km.

MnaHoBOe 3HayeHWe LeneBoro nokasarensa (uHawmkatopa)  3rnrsu= 10,4 Kwm,
(haKkTM4YecKoe 3HauyeHue LieneBoro nokasarens (MHamkatopa) 3HMmM3o0 = 10,4 Km:

CIK, 10= 10,4/ 104=1m

1.40 [lona [OPOXHOW CeTW FOPOACKUX arfiomepauuid, Haxogsawascs B HOPMaTUBHOM
COCTOSAIHUM, MPOLLEHTOB.

lMnaHoBOe 3HayeHWe UeneBOro nokasarend (MHAMkatopa) 3Mnwbio= 81,22 %,
(haKTUYEeCKOe 3HaYeHue LieneBoro nokasarena (MHankaropa) 3inmn = 75,85 %:

CAun 138 = 75,85/ 81,22= 0,934 ;

1.41 [Jona aBTOMOOGUNbHbLIX JOPOr PErMOHANLHOIO Y MEXMYHULMMNANbHOTO 3HAaYeHUs,
COOTBETCTBYIOLLMX HOPMaTUBHbLIM TPebOBaHMAM, NMPOLEHTOB.

MnaHoBOe 3HayeHue LeneBoro nokasarensa (MHgukatopa) 3MIbli= 50,2 %,
(hakTMUecKoe 3HayeHue Lienesoro nokasarena (MHaukartopa) 3Mabn = 49,91 %:



1.42 [ons oTe4eCTBEHHOro o6opyaoBaHMsA (TOBapoB, paboT, ycnyr) B obuiem ob6bemMe
3aKynoK, NPOLEHTOB

Tak Kak (hakTuyeckoe 3HayeHue LeneBoro nokasartens (MHgmkaropa) 3Mdbir = 100,0
% npeBblWwaeT N1aHOBOe 3HayeHWe LeneBoro nokasatens (MHamkatopa) 3MM4 = 66,0 %,
COOTBETCTBEHHO 3lbIr NpUHMMaeTCA PaBHbIM 3anjiaHMPOBAHHOMY 3HAYEHWIO MOKasaTens
3Mnl42:

CAun 12—66,0 / 66,0 = 1;

143 OcCyuwecTBNeHO CTPOUTENIbCTBO W PEKOHCTPYKUMUA aBTOMOOW/bHBLIX Aopor
PernoHanbHOro UAN MeXMYHULMUNANbHOr0, MECTHOIO 3HAYeHUA (HaKOMJEHHbIM UTOFOM), KM.

MnaHoBoe 3HauyeHWe Lenesoro nokasartenda (MHamkartopa) 31,143 = 23,9 KM,
(haKTUYecKoe 3HauyeHune LeneBoro nokasarensd (MHAMKaTopa) 3Mdrar = 0 KM:

CALIL4 = 0/23,9= 0,

1.44 TIpOTAXEHHOCTb MNpPUBEAEHHbIX B HOPMATWBHOE COCTOAHWE WCKYCCTBEHHbIX
COOPYXEHU Ha aBTOMOOW/IbHBLIX [Oporax PeruoHasibHOro WM MeXMYHUUUNANbHOTO U
MECTHOro 3Ha4yeHusa (HaKOMAEHHbIM UTOFOM > TbIC MOT.M.

lMnaHoBOe 3HayYeHMe LeneBoro nokasarena (MHamkaropa) 301,144 = 0,4225 TbIC. MOr.M,
(haKTM4YecKoe 3HayeHune ueneBoro nokasatens (MHaukatopa) 3144 = 0,3313 ThbIC. NOr.M:

Clun 144= 0,3313 / 0.4225 = 0,784;

1.45 [lona aBTOMOOGWU/IbHBIX AOPOr PErMoHasbHOr0 3Ha4yeHUs, BXOAALMX B OMOPHYHO
ceTb, COOTBETCTBYOLLMX HOPMATUBHbLIM TPebGOBaHUSAM, NPOLEHTOB.

Tak Kak (hakTMyeckoe 3HayeHue LeneBoro nokasartensa (uHgukaropa) 3lMdiss = 91,54
% npeBbILIAeT M1aHOBOE 3HAYeHWe LeneBoro nokasarens (MHawukatopa) 3M M4 = 87,14 %,
Cco0TBEeTCTBEHHO 3145 npuHMMaeTCd paBHbIM 3anjiaHMPOBAHHOMY 3HAYEHUIO MoKasarTesns
3Mn1.45:

CAun in? = 87,14 / 87.14= 1;

1.46 YpoBeHb BbIMOMHEHWUS 3HAYEHWI LEeNeBbIX MoKasaTenei (MHAMKATOPOB)
rocyapCTBEHHOV NPOrpamMmmbl, NPOLEHT aB
daKTMyecKoe 3HauyeHWe LIeNeBOro mnokasatens (MHAMKaTopa) oOnpefensieTcs Mo

hopmyne:
3MNdg1as M CA,,, / N*100%,

411¢146= (-0,278+0,955+0,320+1-ri.+i41+1+0,962+0,975+1+1+1+1+1+1+1+0,539
+0,534+1+0,067+0,067+0,539+0,534+1+1+1+1+1+0,955+1+1+0,955+1+1+1+1+1+1+0,934
+0,994+1+0+0,784+1+0,971+1+1+0,941-r0,972)/ 50*100% = 85,4 %

Tak Kak (pakTuyeckoe 3Ha4yeHue ueneBoro nokasarend (MHaukaropa) 3Mdgbis = 85,4
% npeBblaeT MJaHOBOe 3Ha4YeHWe LEeNeBoro nokasatens (MHguMkartopa) 3rnM6 = 80,0 %,
COOTBETCTBEHHO 3[1,4.46 NpUHMMaeTCs pPaBHbIM 3annaHMPOBAHHOMY 3HAYEHUIO NokasaTens
3,4.46:



1.47 Yucno nuu, normbimx B LLOOOXKKO-TPAKCNOPTAbIX NMPOUCLUECTBUAX, Ye/I0BEK.
MnaHoBOe 3HayeHue LeneBoro nokasartend (uHgukartopa) 3MIblz = 136 uen.,
(haKTM4yecKoe 3HavyeHme Lenesoro nokasarens (MHaukaropa) 3TLr3? = 140 yen.’

culimr = 136 ' 140 =0,971 :

1.48 lonsa KOHTPaKro3 XXM3HeHHOro LuMKna, npegycMaTpusaroLlimx BbiNosHeHne pabot
MO CTPOUTENbCTBY, PEKOHCTPYKUWUKM, KanuTaJlbHOMY PeMOHTY aBTOMOOGWbHbLIX [Opor
PernoHasibHOro (MeXXMyHULUNANbHOI0) 3HaYeHUs, NPOLEHTOB.

Tak Kak (pakTnyeckoe 3Ha4yeHue LeneBoro nokasartens (nmHamkaropa! 3Mgeis = 100,0
% npeBbIlIAeT MJaHOBOE 3HayeHWe LeneBoro nokasarena (MHaukartopa) 3JInid8 —z20,0 %,
COOTBETCTBEHHO 3Mh148 NPUHMMAETCA PaBHbIM 3anjaHUPOBAHHOMY 3HAYEHWUID MoKasaTens
3Mn1.4? :

Cllon 144=20.0/20.0 = 1,

1.49 [ons 00ObLEKTOB, Ha KOTOPbIX MpefyCMaTPMBAETCA MWCMONb30BaHWE HOBbLIX U
HanIyyLWwmnx TeEXHOIOT NI, BKIOYEHHbIX B PeecTp, NPOLEHTOB.

Tak Kak (pakTuyeckoe 3HayeHue Lenesoro nokasartena (MHamkartopa) 3Mdble = 60,0 %
npesblllaeT MnaHOBOE 3HauvyeHWe LeneBoro nokasatens (MHaukaropa) 30,149 - 30,0 %,
COOTBETCTBEHHO 3MMbl3 NPUHMMAETCA pPaBHbIM 3an/iaHUPOBAHHOMY 3HAYEHWUIO MOKasaTens

3Mn1.49 "
CAu, 149=30.0/30,0 = 1;

1.50 KonnyectBo MOrnolwmnx B 4OPOXKHO-TPAHCMNOPTHbLIX MPOUCLLIECTBUAX, YE/N0BEK Ha
100 ThIC. HaceneHus, 4enoBek

MnaHoBOe 3HauyeHWe LUeneBoro nokasatens (MHaukatopa) 3MM?2 = 9,13 yen,
(haKTUYEeCKOe 3HaYeHue LenieBoro nokasarens (MHAnkaropa) 31**1s0 = 9,7 yven.:

CAun.wo =913 /9,7 = 0,941;

1.51 KonnyecTtBo MOrnoblwmnx B 4OPOXUT-TPAHCHOPTHbI.. NpoucwecTBmax, Ha 10 TbiC.
TPaHCNOPTHBIX CPeACTB, Ye/0BEeK.

MnaHoBOoe 3HauyeHWe LeneBoro nokasatens (uMHamkartopa) 3M,,.n = 2,43 uen,
(haKTM4yecKoe 3HauyeHue Lenesoro nokasarens (MHaukaropa) 3rdsim = 2.5 ven.:

cAa,.,, ¥ =243/25 =0,972 ;

2) CTeneHb  [JOCTVMKEHUS  MMAHOBbIX  3HAYEHWN LeneBblX  MoKa3aTene
(nHanKaTopoB) MNMporpammbl B Le/IOM OLEHMUBAETCA Mo POpMYyne:

CA[/n=E CA,,, | N,
roe N - yncno ueneBblX nokasartenei (MHamkartopos), N =51.

CTeneHb AOCTMDKEHWUS MMAAaHOBbIX 3HAYeHWUW UeNeBblX MNOKaszaTenen (MHAMKATOPOB)
[Mporpammebl cocTaBuna:



car/n—(-0,278+0,955+0,320+1+1+1+1+1+0,962+0,975+1+1+1+1+1+1+1+0,539
+0,534+1+0,067+0,067+0,539+0,534+1+1+1+1+1+0,955+1+1+0,955+1+1+1+1+1+1+0,934
+0,994+1+0+0,784+1+1+0,971+1+1+0,941+0,972)/ 51= 0,857.

3) CTeneHb peanusaunm meponpusatuii Mporpammbl onpeaenseTca No cnegytouer
hopmyne:

CPM=MB/ M,
raoe MB- KOMYECTBO MepOonpuATUiA, BbINOMIHEHHBIX B OTYETHOM rogy, MB= 20;
M - obLiee KONMYeCTBO MEPONPUATUIA, 3anlaHUPOBaHHbIX K peann3alnn B OTYETHOM
rogy, M = 23,
CP.,=20/23 =0,870.

4) CTeneHb COOTBETCTBUA 3anjaHMPOBAHHOMY YPOBHIO pacxofoB [lporpammbl 3a
CYET cpeAcTB OwoKeTa YAMYPTCKOM Pecny6/ivMku B LenoM onpegenseTcs Mo cnegytowen

hopmyne:
CCyw=Pn/P,,,

roe P - dhakTuyeckue pacxopgbl Ha peanusaunto Mporpammel B 2023 rogy 3a CUET
cpefcTB 6roMKeTa Y AMYypTCKOM Pecny6nuku coctasnsiet 11 490 763,9 Tbic. pybneit;

Pn- nnaHoBble pacxobl Ha peanusayuto MNporpammbl B 2023 rofy 3a CYET CpefcTB
oomkeTa Y AMypTcKoil Pecnyb6nuku coctasnset 12 422 830,0 Toic. py6neit;

CCY= 11490 763,9 / 12 422 830,0 = 0,925.

Tak KakK (paKTMYecKMe pacxofbl Ha peanusauuio rocyaapCTBeHHOMW nporpammbl B

OTYETHOM rOfy MeHbLUE MaHOBbIX PacX0f0B Ha peann3aunto rocyapCcTBeHHON nNporpammMsl B

OTYETHOM roAy, YPOBEHb PacXx0A0B NPUHMMAETCA paBHOW egnHuye CCYP= 1.

5  OddeKTUBHOCTbL MCMNONb30BaHUA CPeAcTB 6roaxKeTa YaMmMypTcKoli Pecny6imku
npu peanusaunu MporpaMmbl OLEHUBAeTCA MO crefyrouleii hopmyne:

n coctasnsetr 3,1C: 0,870 /1 = 0,870.
6) OueHka peanusauun Mporpammbl onpegenseTcs No cnefyroulen gopmyne:
3Pr/n —CAr/.! x Jirc,

n coctaendetr 9Puw, = 0,857 x 0,870 = 0,746.



OueHka peanusauunmn rocyfapCTBeHHOW NporpamMmbl NPU3HaeTCa ya0B1eTBOPUTENbHOM,
TaK Kak 3HauyeHune SPIMcocTaBnseT He meHee 0.700.

MUWHNCTP TpaHcnopTa 1 AOPOXHOTO
X035CTBa Y AMYPTCKOW Pecny6nmku A. B. N'opb6aues

BacunbeBa O.A., 223-019



